

被咬的老先生现在连门都不敢出

这不，一只藏獒拉翻主人去『行凶』
小区里养猛犬对人对己都不安全

本报列出近来几个真实事例，您不妨看看

19日上午，在石化路一家属院内，一头藏獒在陪同主人晨练时，突然“失控”，扑向一位85岁的老先生——造成其左侧臀部4处受伤，巨大的冲力同时将主人带翻在地。 晚报记者 刘德华 见习记者 张玉东

正给车胎打气，藏獒对着屁股就是几口

昨日11时许，记者在被咬老人刘恒渠家里看到，85岁的他只能用右侧臀部勉强坐在一张靠椅上。

19日8时30分许，准备去市场买菜的刘恒渠发现三轮车轮胎没气了，就推车返回门洞打气。然而在打气过程中，突然听到背后传出低吼声，还没来得及回头，左侧臀部猛地就是一阵生疼。此时，邻居养的一只黄色母藏獒在拉倒了主人后，生生咬住了刘恒渠。

狗的主人也被拖倒，袜子都擦破了

刘恒渠的二女儿哭诉道，由于拉着狗绳的藏獒主人余先生一直没有松手，他自己的袜子也在拖拽过程中擦破。“要不是他及时把狗拉走，可能父亲就沒命了！父亲本身很坚强的，而且身体还特别好，天天能帮家里买买菜。哎！可现在别说不敢去门口，就是听到外边传来狗叫声，也会吓得浑身直哆嗦。”

“在床上哼了一夜，晚上只能趴着或侧躺在床上，伤口处一直向外渗血，被染上血的内裤一晚就换了3次。5点多算是睡着一小会儿，嘴里还不时说起梦话叫着‘狗、狗’的字眼。”二女儿心疼地说着。

随后，记者来到了五楼藏獒主人的居所，刚一敲门房内就响起了藏獒低沉的吼叫声。此时，该户女主人表示，余先生并不在家，“反正我付医药费了”。

昨日下午4时许，刘恒渠的亲属打来电话说，余先生已经带着鸡蛋前去看望他们了。

郑州市市政立刻办工作人员孟先生说，现在居民小区或家属院内，只能喂养些供观赏性的温顺小犬种，饲养大型猛犬是严格禁止的。

看看这些，养大型犬是不是很可怕

《门外拴一夜 藏獒怒伤主人》

藏獒以忠诚、勇猛、聪明而成为世界上最名贵的狗，它可以为保护主人而搏斗狼群，甚至牺牲自己。但洛带古镇镇仪巷一只价值两万多元的黑色藏獒，在被主人冷落一夜之后，却做出了反常之举：它在女主人拉它回屋时恼羞成怒，朝主人的手臂、背部、臀部猛咬三口！女主人气急之下，随即叫来警察将其击毙。

3月5日《华西都市报》

《温州一条狼狗咬人一口 主人被判赔偿43万！》

温州龙湾区的一条狼狗，咬了别人一口，引发51万余元的天价索赔。最近，狗的主人被法院判决赔偿43万余元。

4月5日《都市快报》



虎皮令箭很常见 见过它的花吗 这一株养了21年 第二次开花了

□晚报记者 董占卿 实习生 付首鹏 刘玲
通讯员 董桂春/文 晚报记者 张翼飞/图

本报讯 本来生活在南方的虎皮令箭，被市民张女士种植21年后，现在第二次开花了。昨日，家住防空兵指挥学院北院的张女士一看到家中的虎皮令箭开了白花，显得异常兴奋。

开花的虎皮令箭有150多厘米高，从根部长出一根花茎约50厘米高，花茎上每间隔2厘米左右，便生长出3朵略带淡绿色的白色小花，且散发着清香。张女士说，开花的虎皮令箭是1986年广州的朋友送的，2005年开过一次花，随后就没有再开过，没想到现在又开了。

韩影宫 한영궁 美容美体中心

5日快速试减通道异常火爆，超值体验良机不容错过！

门票火爆发售中
5日
快速试减通道

最后招募 一千姐妹 先试5天

最后1000名额 引发人气飙升！

5日快速试减通道自三月盛大开幕以来，已经吸引了数万爱美女性的极大关注，更有超过万名的姐妹们迫不及待地在第一时间加入到快速试减通道的队伍中来。由于参与人数日趋增加，并大有愈演愈烈之势，韩影宫总公司经过连夜会议商定，暂将5日快速试减通道后期招募人数限定在一千人以内，以保证服务的质量和效果。

消息还没对外正式公布，已经有一些内部会员探知了“小道消息”。仅限一干人了？我有些姐妹、亲戚、还有邻居还未来得及加入呢，这可要赶紧告诉她们：一传十，十传百。5日试减限量1000人的消息如同箭了翅膀，瞬间传遍了郑州的大街小巷，顿时韩影宫5日快速试减通道排起了更长的队伍，人气一路飙升！

为何试减通道这么受欢迎？

韩影宫5日快速试减通道的火热氛围感染着进入店内的每一个人，为什么它会受到如此众多郑州姐妹的欢迎呢？让我们去听听大众的心声——

“减肥之前可以先试减”
为什么快速试减通道受欢迎？当然是因为它进来就可以先试5天了！没有其它任何繁琐的手续，进店就先体验5天。效果好不好，全在这里就能看出来。这种方式是不是适合自己，也就一目了然了。

“大家都信赖韩式瘦身科技”
韩式美体科技一直在世界范围内都处于领先地位，韩影宫5日快速试减通道的招牌科技“轻盈道”，又是韩式美体科技中的高端产品。如果要选择一种瘦身纤体方案，自然要选择这种值得信赖的。

“不试减，真不知道效果这么好”
试减通道真正受欢迎的原因就是它的效果真是没的说！周围好几个姐妹都去韩影宫做了体验，5天的效果好得令人惊叹。自己姐妹亲身验证出来的实效摆在眼前，根本不相信这么好的瘦身体验都难！

夏日瘦身缘何一定要先试？

- 先试才能找到适合自己的方法
夏季的姐妹们都急于迅速找到一种瘦身方式，能够赶在消灭身上的赘肉，尽早穿上又薄又靓的短款夏装。可是往往越急越没有头绪，竟然找不到一个适合自己的瘦身方案：其实瘦身如同买衣服，都要先试才知道合不合身，只有试出效果，试出感觉，才能找到最适合自己的那一款！
- 夏季天热，容易脱水，因此减肥更要试
夏季减肥又不同于其它的季节，天气热容易导致女性身体脱水，如果此时采取节食、服用含脱水性质的减肥药等方式，后果很有可能不堪设想。所以这个季节的减肥更要先试才能有保障，试出安全，试出健康，瘦身才更美丽。

诚邀各区域代理 13733871918 89123009 (广告勿扰)

红专路店 兴华街店 黄河路店 经三路店 西大街店 天龙大厦店 庆丰街店 南阳路店 东明路店 未来路店 行政区店

63395419 60999909 63588819 69123019 66220339 67956089 68717920 63673822 66369679 65526489 65908209